

## 金山灣區海外民俗文化種子教師在地培訓 傳承廟埕文化

#北美洲 #美國 #舊金山 #海外民俗文化種子教師在地培訓研習 #廟埕藝術

全球華文網

活動時間：2019-09-11

金山灣區文教中心8日辦理「108年海外民俗文化種子教師在地培訓研習」，課程由中心與文化種子菁英學員共同規劃，以「廟埕藝術」為課程主題，由文化教師黃頌基及鍾慧娥擔任講座。

廟會活動是臺灣傳統文化縮影，圍繞廟埕的小吃、廣場前藝陣表演均具有藝術及娛樂功能，也兼具凝聚民心功能，教師透過課程培訓，協助學生更加瞭解臺灣民間活力最豐沛、與人民生活關係最密切的習俗文化，教學及學習皆極為認真熱烈。金山灣區文教中心主任閻樹榮、副主任鍾佩珍、青年文化志工諮詢導師陳安東、金山灣區媽媽教室負責人高玉麗、僑務促進委員鄭肇和、中文僑校校長及教師等30餘人出席。

閻樹榮表示，臺灣廟會習俗展現出多元文化，不但蘊含豐富的傳統藝術文化，更是人文精神深刻意涵的表現，民俗文化種子教師培訓班開辦以來，已經可以看到結訓後的文化教師，在節慶、文化活動、課堂與夏令營等各種僑界活動場合發揮影響力，顯見其成果地豐碩，希望各位教師在習得技能後，能實際投入更多民俗教學課程，讓種子生根發芽，嘉惠灣區青年學生。



